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仏検5級 -　③　語順（語句の並べかえによる仏文完成・選択）
練習問題　③ と ④

 

例にならい、次の(1) ～ (4) において、それぞれ　① ～ ③ をすべて用いて、あたえられた
日本語に対応する文を完成したときに、（　　）内に入るのはどれですか。① ～ ③ のな
かから1つずつ選び、解答欄のその番号にマークしてください。なお、① ～ ③ では、文
頭にくるものも小文字にしてあります。
（ 配点　8 ） 


例：彼女たちはみんなイタリア人です。

Elles　_____　( _____ )　_____ .


　　　① toutes　　  ② sont　　   ③ italiennes


Elles　sont　( toutes )　italiennes .

         	              ②           ①              ③

となり、② ① ③ の順なので、（　　）内に入るのは ①。
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練習問題 ③
例にならい、次の(1) ～ (4) において、それぞれ　① ～ ③ をすべて用いて、あたえられた
日本語に対応する文を完成したときに、（　　）内に入るのはどれですか。① ～ ③ のな
かから1つずつ選び、解答欄のその番号にマークしてください。なお、① ～ ③ では、文
頭にくるものも小文字にしてあります。（ 配点　8 ） 


(1)　子どもたちは学校に出発します。

Les　enfants　_____　( _____ )　_____　l’école .


　　　① partir　　  ② vont　　   ③ à


(2)　君は何時に戻るの？

Tu　reviens　_____　( _____ )　_____　? 


　　　① heure　　　② à　　　③ quelle


(3)　もう牛乳がありません。

Il　n’　_____　( _____ )　_____　de　lait .


　　　① y　　　② plus　　 ③ a


(4)　彼女は赤い車を1台持っています。

Elle　a　_____　( _____ )　_____.


　　　① rouge　　 　② voiture　　    　③ une


解答欄
(1)　①　②　③ 


(2)　①　②　③

(3)　①　②　③

(4)　①　②　③
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練習問題 ④
例にならい、次の(1) ～ (4) において、それぞれ　① ～ ③ をすべて用いて、あたえられた
日本語に対応する文を完成したときに、（　　）内に入るのはどれですか。① ～ ③ のな
かから1つずつ選び、解答欄のその番号にマークしてください。なお、① ～ ③ では、文
頭にくるものも小文字にしてあります。（ 配点　8 ） 


(1)　私の兄はとても早く起きます。

Mon　frère　_____　( _____ )　_____　tôt .


　　　① se　　  ② très　　   ③ lève


(2)　私は車を持っていません。

Je　_____　( _____ )　_____　de　voiture. 


　　　① pas　　　② ai　　　③ n’


(3)　家の前に木が1本あります。

Il　y　a　_____　( _____ )　_____　la　maison.


　　　① arbre　　　② un　　 ③ devant


(4)　アメリは電車でオフィスに行きます。

Amélie　va　_____　( _____ )　_____　train.


　　　① bureau　　 　② en　　    　③ au


 解答欄
(1)　①　②　③ 


(2)　①　②　③

(3)　①　②　③

(4)　①　②　③
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解答

練習問題③　(1)　①　(2)　③　(3)　③　(4)　②　

練習問題④　(1)　③　(2)　②　(3)　①　(4)　①
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